

宜宾城区连发3起爆炸

已致1死3伤,原因尚在调查



12月27日22时至23时,相继有网友爆料称四川省宜宾市接连发生3起爆炸。记者联系到宜宾当地公安机关和医院,目前事故原因正在调查中。

爆料:城区3起爆炸

12月27日22时10分,网友爆料称,27日晚8时左右,在宜宾城区南门外桥头,零距离办公室到虹桥茶楼之间,连续发生了三次爆炸。爆炸将地面炸出一米多深的大坑,在三处炸开。“一处位于零距离楼下,一处位于天外天烤鸭店旁,附近一变压器都被震歪了,还有一处在电瓶车门面旁边。”

网友称,当时正好有二男一女经过,当场被炸伤,女的伤势较重。附近正好有辆三路公交车从那里经过,车窗也被炸烂,所幸没有更多人受伤。此外,网友上传了多张现场照片和视频截图,显示现场有血迹,

据目击者称,现场一男一女被当场炸断了气。

核实:4名伤者已送医院

12月27日晚,记者联系到家住宜宾市的市民钟先生,他向记者证实,南桥附近确实发生了爆炸,爆炸原因据称是天然气爆炸。“有4个伤员,其中一个女的伤得比较重,都送到宜宾市第三人民医院了。”钟先生说。

记者随后联系宜宾市第三人民医院,据医院保安称,事发当晚8时多,伤者都被送到了医院,一名女性伤者入院不久就伤重不治,现已抬到殡仪馆。而宜宾市第三人民医院外科诊室工作人员,未对此作出回应。宜宾市公安局



宜宾爆炸现场,外南街德济堂药房外,三处炸点中最大的一处

则表示,爆炸原因还在调查中。

28日上午,记者来到宜宾市爆炸现场,在外南街9号至35号间约50米的范围内,人行道上分布着大小不等三个炸坑。其中,德济堂药房和雅迪电动车店外

炸坑最大。

爆炸当场造成四人受伤,其中来自资阳从事汽车销售的陈佩(女),爆炸时正好走在炸点上,后送宜宾市第三人民医院伤重不治。综合

女患者打针休克 老医生惊慌致死

武汉某诊所里发生怪事,一名老医生给女病人看病,哪知进行注射后病人突然休克,医生惊慌过度,经抢救无效死亡。

12月27日晚,记者闻讯来到位于黄浦区武湖正街的一家私人诊所,梅医生的女儿介绍,父亲今年58岁,16岁开始行医,在此处开诊所已有9年,患有高血压。12月25日晚上,一名患有结石的女患者来到诊所,打针后出现不适,其家人和父亲发生争吵,并要求赔偿。“当时诊所里只有父亲一个人,可能因为情绪激动和惊吓,父亲的高血压发作,导致中风。”

住在该诊所隔壁的冯先生称,当时他看到梅医生在打电话,叫跑客运的吴某开车过来,帮忙送女患者去医院。吴某开车过来后不久,就跑过来找他帮忙,说梅医生发病了。梅医生经抢救无效,于26日去世。综合

二代证两年没办好 派出所称网速太慢

12月27日,河南省新野县的冀先生反映,从2008年起,他就到当地派出所办理二代证,可两年时间过去了,二代证还没办下来。新野县沙堰镇派出所民警接受记者采访时称,二代证没办下来可能和“网速太慢”有关。

冀先生说,他是新野县沙堰镇冀庄人,2008年底,他去沙堰镇派出所户籍室换发二代证,他按照程序在派出所拍了照片,交钱后就回家了。过一两个月后,他接到派出所通知,说照片不行,让他重新拍照片。此后,冀先生按照派出所的要求,又拍了两次照片,但二代证一直未能办下来。经多次催问,派出所接待人员先是说可能有人和冀先生的身份证重号,后来又有人说“可能不是重号”,但原因比较复杂。

12月27日上午,当记者通过电话向沙堰镇派出所了解此事时,值班的田姓民警说,他知道这个事。这种情况,一般是照片通过系统提交不上去,可能是网络速度慢的原因,“这种情况好多,不止一个。”综合

衡阳校车坠河事件14名学生死亡,交通意外已成中小“杀手” 衡南县教育局局长等6人被问责免职

记者从湖南省衡阳市政府新闻办获悉,12月27日7时40分,衡南县松江镇因果村发生一起交通事故,造成14名学生死亡,另有10名学生被紧急送往医院进行抢救。

处理 衡南县教育局局长被免职

记者从衡南县“12·27”交通事故处置领导小组了解到,至12月28日上午8时30分,事故善后工作正在有序进行中,14名遇难学生的家属均签订补偿协议,

遇难学生遗体正在安葬之中。

另据了解,28日凌晨,衡南县免去包括县教育局局长在内的6名相关责任人的职务。

12月28日,衡南县委启动责任追究程序,免去在此次事故中负有主要责任或直接责任的县教育局局长王励、松江镇分管交通工作的主任科员阳世新的职务。

同时责成县教育局党委、县交通局党委、县交警大队党组分别免去松江镇中心学校校长陈少华、因果小学校长陈新、车江中心交警站副站长罗胜利、县交

警大队车江中队中队长周频的职务。

衡南县成立14个对应帮扶专班,一对一开展家属情绪安抚和善后处理工作。

经过近4小时耐心细致的情绪安慰、补偿洽谈工作,截至昨日上午8时30分,14名遇难学生的家长,已经签订了补偿协议,所有遇难学生遗体得到妥善处理。

回应

学生不要乘农用车上学

教育部新闻发言人续梅昨

天上午表示,教育部在事故发生的第一时间已经要求湖南省教育部门全力协助当地有关部门做好救治工作,做好善后处理,并认真调查原因。

续梅说,目前了解到的情况是学生乘坐农用三轮车过桥时发生意外,交通意外已经成为中小死亡的主要原因。

教育部要求各地教育部门和学校尽快传达学校的学生不要乘坐农用车、拼装车、报废车,冬天尤其如此,同时,教育部也会配合有关部门做好中小学安全整治工作。综合

丈夫被刑拘 残疾妻无人照料冻死家中?

广东汕尾陆河县一个偏僻的小山村,一名年近六旬的男子涉嫌强奸被刑拘。该男子被带走后,瘫痪在床的妻子两天后倒毙在床……死者亲属认为有关部门玩忽职守,但死者死因至今未有定论。

12月17日,44岁的毛香妹死了,毛香妹家在陆河县新田镇湖坑村委会沥背村,村里只有毛香妹和她丈夫叶娘土两人。毛香妹从小就双腿残疾,身子无法直立,饮食起居无法自理。12月15日上午11时许,叶娘土因涉嫌强奸被警方传唤,之后再没有回来。

陆河警方说,警方曾召开会议要求妥善安置毛香妹的生活。根据部署,毛香妹交由叶娘土的弟弟叶玉振照看。

15日和16日,叶玉振曾给毛香妹送吃的。16日晚,冷空气袭击广东。17日上午,叶玉振再次来到毛香妹家。毛香妹躺在床边地上不停地发抖呻吟。等村领导下午到达时,毛香妹已停止了呼吸。

毛香妹的亲属坚持认为她是因为无人照料被冻死的。据警方介绍,26日法医对毛香妹进行了尸体解剖,结论要一周之后才能给出。综合

万和“以一换多”双节促销活动火爆新年

赶在圣诞节之前,国内燃气具专业制造龙头企业——万和率先启动兔年元旦春节双节促销活动,除了继续延续998恒温热水器价格,从圣诞节开始,到农历新年,在全国所有卖场和专卖店展开“以一换多”为主题的促销活动,同时备足了春节大礼包,采购了一大批年货投放市场,为您的新年带来更多惊喜。业内人士分析,今年的双节活动圣诞元旦春节三节同庆,万和力度空前,势必引来新年开门红。

据了解,此次活动操作十

分简单,只要您家有旧的厨房电器,包括热水器、燃气灶、油烟机、消毒柜,不限品牌,都可以直接抵扣现金,买一件万和的新产品抵扣80元起价,多买多增值。比如王女士到万和柜台选购了一台热水器,用家里的旧热水器可以直接抵扣现金80元,但如果她再买一台万和燃气灶,那么那台旧热水器除了已抵扣的80元外,还可以再一次抵扣,最多买四件可以抵扣四次,详细的抵扣价值以各大卖场公布的为准。

而让您想象不到的是,万

和还为所有顾客准备了超值春节大礼包和年货,大大的“福”字,大红的灯笼,传统习俗的春联,还有扑克牌等等,即喜庆又温馨,每一位顾客都会有一份;而实用的超值年货绝对会让您惊喜,不怕礼品多,就怕您不来。

万和表示,元旦春节是一年中最旺的时节,也是消费者抢购的时候,万和将确保您购买的产品,及时配送,及时安装,提供最好的服务,不把遗憾留在年后,让您过一个温暖祥和的春节。

热线咨询:025-58075451

携手年度人物 弘扬时代精神

“蓝色经典·天之蓝”邀您共同见证中国 2010

备受关注的中国经济年度盛典——“蓝色经典·天之蓝 2010 CCTV 中国经济年度人物评选”和“蓝色经典·天之蓝 2010 CCTV 感动中国年度人物评选”活动颁奖典礼将分别于2011年元月18日和2月11日举行。这是苏酒集团继上半年冠名第十四届青年歌手电视大奖赛后,再度携手央视,成为这两项中国最具影响力评选活动的全程冠名单位。

CCTV 中国经济年度人物评选活动自2000年创办以来,一直被誉为中国经济领域的“奥斯卡”。活

动旨在以2010年度人物为线索和载体,梳理年度中国经济发展的脉络与走向,评选出具有博大胸襟,不断拼搏创新的企业家。而同样是由CCTV 创立的感动中国年度人物评选,则是评选出年度最让国人、让世界心灵震撼的代表。

以往这两大具有代表性的活动分别由不同企业赞助,而今年将由“蓝色经典·天之蓝”独家冠名。对此苏酒集团相关负责人表示:是苏酒人凭借着自己的努力,凭借着自身博大的胸怀,面临困境时的高远

视野,成就了今天家喻户晓的众多产品品牌,成就了在中国白酒行业的领先地位。而公司的品牌内涵与中国经济2010年度人物评选活动内涵不谋而合,企业品牌诉求与评选活动宗旨也实现了完美融合,“蓝色经典·天之蓝”——世界上最宽广的是海,比海更高远的是天空,比天空更博大的是男人的情怀,代表了比天高远、比海宽广的男人的胸怀,定位于新锐中生代人群的商务和交际需求,与以国家强盛为己任的经济、商界精英们一样,有着同

样博大的情怀和宏伟的精神蓝图。

品牌专家表示,很高兴看到中国经济年度人物评选和感动中国年度人物评选能够实现一定的统一,由同一家企业冠名,也希望能够通过“蓝色经典·天之蓝”对两大节日的独家冠名,使得企业产品品牌知名度获得更大范围、更深层次的传播,同时也进一步推动两项年度重量级评选活动宗旨的传播,弘扬民族精神,从经济和精神上实现国家的繁荣昌盛。

作为深具社会责任感的白酒企

业,近年来,苏酒集团为实现自身高速发展,推动中国经济前行的同时,积极参与社会慈善,多次组织公益活动,爱心捐款、扶助贫困学子、慰问奥运健儿……,以一己微薄之力,回馈社会。在参与“中国经济年度人物评选”的同时,“蓝色经典·天之蓝”此次冠名“感动中国年度人物评选”,也希望能够更好地唤起企业及社会民众内心深处那份博大,那份亲情、友爱、责任、勇气、道德和良知等一切能够让我们为之深深“感动”的情义。